



...listopad, prosinec  
2023/2024

ZŠ Varnsdorf Edisonova

### **PRIPRE – Teen Challenge**

Ve dnech 7. a 8. 11. proběhly na druhém stupni v rámci primární prevence přednášky na téma drog a závislostí. Žáci se mohli aktivně zapojovat do výkladu, diskutovat a ptát se lektorů na jejich osobní zkušenosti se závislostmi.

Mgr. Hana Vaňková

### **Halloween ve školní družině**

3. 11. jsme se s dětmi ze školní družiny sešli na večerní halloweenské párty. Děti byly krásně strašidelně namalované a jejich kostýmy okouzlují. Všichni společně jsme tancovali, zpívali, recitovali. Děti plnily na stanovištích soutěžní hry a vyráběly strašidylka, dřevěné dýně, sovy a netopýry. Nejvíce se děti těšily na stezku odvahy, která byla poseta strašidly

## Co přinesly měsíce...

s halloweenskými úkoly. Za jejich odvahu a snahu dostaly malou odměnu. Děkujeme rodičům za dobroty, které připravili pro děti. Velká pochvala patří asistentkám Míše, Esterce a našim žákům z 2. stupně, kteří nám pomohli s organizací. Jejich kostýmy byly super.



Vychovatelky: Švástová, Lánská, Dospělová,  
Malíková, Kolárová

### **Halloween 1. a 2. stupeň**

V pátek 3. 11. jsme ve škole oslavili Halloween. Děti si nachystaly nejrůznější masky a kostýmy. V některých



hodinách žáci plnili zajímavé úkoly s dušičkovou a halloweenskou tematikou.

Mgr. Jana Koukalová

### **S kufrem do pravěku**

V úterý 14. 11. k nám, do třídy 7. B, přijely lektorky z History parku Ledčice. Poutavý dvouhodinový program jsme si společně užili.



Vyzkoušeli jsme si výrobu keramiky a sestavování kostry. Prohlédli jsme si pravěké nástroje i nádoby.

Mgr. Jana Koukalová a AP Michaela Hudecová

### **Den zajímavých setkání**

Naši třetáci se ve středu 8. 11. setkali v knihovně se spisovatelem a kronikářem města panem Milanem Hrabalem. Tato akce se uskutečnila v rámci projektu Městské knihovny Varnsdorf „S knihou se nenudím, aneb Poznáváme české spisovatele“.



podpořeného z Dotačního programu města Varnsdorf. Pan Hrabal poutavým povídáním přiblížil zajímavou a náročnou práci psaní kroniky, které obohatil o ukázky z ručně psaného díla. Na závěr této části dopoledne si děti vyzkoušely „výstřižkovou službu“, tj. vyhledávání informací k dalšímu zpracování pro zápis do kroniky. Při putování historií našeho města se žáci seznámili s životem i tvorbou grafičky a malířky Hanky Krawcec. Poté následovala komentovaná procházka od knihovny k městskému úřadu plná zajímavostí. Netradiční středeční dopoledne jsme ukončili příjemnou návštěvou starosty města Jana Šimka, který ochotně odpovídal na zvědavé dotazy nadšených školáků.

Žáci 3. A a tř. uč. Bianka Gergely

---

### **Turistický kroužek na Malém Stožci a Jedlově**

V neděli 26. 11. se turistický kroužek vydal na Malý Stožec a na Jedlovou. Trasa začala na nádraží Jedlová, odkud jsme se vydali na Malý Stožec, následně na rozhlednu

Jedlová, kde si v přilehlé restauraci mohl každý objednat něco dobrého. Po lahodném jídle jsme pokračovali přes sjezdovku do Jiřetína pod Jedlovou.



Užili jsme si radovánky ve sněhu a domů jsme přijeli příjemně unaveni.

Mgr. Bc. Nikola Kalvachová

---

### **Bubnuj, aby bylo děti slyšet**

Celá naše škola se připojila 20. 11. k celorepublikové akci Bubnovačka 23, kdy jsme bubnováním i my podpořili „dětství bez násilí“.

([www.detstvibeznasili.cz](http://www.detstvibeznasili.cz))

---

### **Naučný program s liškou v ŠD**

Dne 22. 11. se uskutečnil ve školní družině zábavně naučný program s ochočenou liškou Coco. Žáci se dozvěděli zajímavosti o životě lišky.



Vychovatelky: Švástová, Lánská, Dospělová,  
Malíková, Kolárová

---

### **Svět kolem nás - Tanzánie**

Dne 1. 12.  
naše 5. až 9.  
třídy  
absolvovaly  
zeměpisný



program Tanzánie - divoké srdce Afriky  
z projektu Svět kolem nás.

Mgr. Jana Koukalová

---



### Beseda se spisovatelkou

Dne 1. 12. byli prvňáčci na besedě se spisovatelkou Petrou



Martiškovou. Ta jim nejprve povídala o své práci. Potom jim vyprávěla příběh o malé nezbedné čertici. Poutavé a zajímavé vyprávění doprovázela krásnými ilustracemi. Akce se nám moc líbila.

Mgr. Marika Podroužková

### Zdobení stromečku



Děti ze školní družiny si nazdobily na MěÚ vánoční stromeček.

Vychovatelka Vladimíra Malíková

### S šestáky do pravěku

6. ročníky se v hodinách dějepisu přenesly do doby kamenné a doby kovů a vytvořily pravěkou výstavu, která je k vidění na 1. patře pavilonu B. Žáci vyráběli nástroje, keramiku, šperky, keltské mince, jeskynní malby i náboženské předměty.



Video:

<https://www.facebook.com/reel/876400664138296>

Mgr. Hana Vaňková

### Krabice od bot

Děkujeme všem třídám, které se letos zapojily do projektu „Krabice od bot“. Tento projekt je vůbec největší českou sbírkou vánočních dáreků pro děti v nouzi. Doufáme, že udělají pod stromečkem radost nejednomu dítěti.



Mgr. Hana Vaňková



### **Čerti, Mikuláši a spousta andílků**

Ani letos nepřišly děti o mikulášskou nadílku. Děkujeme deváťákům a paní učitelce Pasovské za organizaci.

Video:

<https://www.facebook.com/reel/868811185249620>



Mgr. Hana Vaňková

### **Mikulášská besídka v ŠD**

Na Mikuláše dne 5. 12. si děti užívaly ve školní družině plno zábavy. Tancovaly krásný taneček, recitovaly a zpívaly čertí básně a písně. Zahráli jsme si plno her i čertí soutěže,



při kterých si otestovali svoji zručnost, obratnost a logické myšlení.

Vychovatelky: Švástová, Lánská, Dospělová,  
Malíková, Kolárová

### **Vánoční Jarmark a den otevřených dveří**

Ve středu 13. prosince proběhl v odpoledních hodinách Vánoční jarmark na Základní škole Edisonova, který letos překvapil spojením se dnem otevřených dveří.

Otevřená náruč a radostná atmosféra srdečně přivítala rodiče, prarodiče, tetičky, strýčky..., kteří se připojili k cestě za vánočním veselím a nostalgii.

Procházka mezi stanovišti nabízela ručně vyráběné vánoční dárky; vůně dobrot a příjemná setkání tvořila pohodový úvod

do sváteční atmosféry. Kromě toho měli návštěvníci možnost zakoupit si originální výrobky, které vytvořili žáci 1. a 2. stupně naší krásné a tvořivé školy.

Konání akce pro podporu našich žáků přineslo nejen radost pro návštěvníky, ale i pro tvůrce samotné. Děkujeme všem, kteří podpořili kreativitu našich žáků nákupem jejich výrobků.

Základní škola Edisonova děkuje všem, kteří přispěli k vytvoření příjemné atmosféry. Děkujeme za partnerství a neustálou podporu ve vzdělávání našich žáků. Velké poděkování patří také organizátorům celé akce za jejich úsilí a energii vloženou do přípravy.

Celá akce otevřela nejen dveře školy, ale i srdce všem návštěvníkům. Děkujeme za krásné okamžiky a za to, že jste s námi vytvořili nezapomenutelný zážitek. Těšíme se na další setkání!



Všem krásné a pohodové Vánoce.



Fotogalerie: [Facebook](#)

Ing. Radek Rudinský

### Turnaj ve vybíjené

V pátek 15. 12. proběhl na naší škole turnaj ve vybíjené pro 5. ročníky základních škol ve Varnsdorfu.

Hrálo se ve svižném tempu, děti předvedly moc hezké výkony a celkově jsme si tak zpřijemnil předvánoční čas tradiční sportovní aktivitou.

Turnaj vyhrála ZŠ Východní, a to bez ztráty jediného bodu.

Naše škola se nakonec umístila na 3. místě, kdy v posledním zápase prohrála v přímém boji o druhou příčku se ZŠ Náměstí 1.

Děkujeme všem zúčastněným školám. Také děkujeme žákům 8. ročníků naší školy, kteří nám pomáhali s organizací.



Mgr. Jan Kolář

### Vánoční promítání v kině

V posledním předvánočním týdnu se jako každý rok žáci zúčastnili promítání v kině. Letos byla pro oba stupně připravena pohádka.

Mgr. Jana Koukalová

### Den plný elegance

Středa 20. 12. byla dalším speciálním dnem naší školy. Tentokrát s tématem elegance.



Mgr. Jana Koukalová

**Vážení rodiče, milé děti,**  
přejeme Vám i všem Vaším blízkým příjemné prožití vánočních svátků a v novém roce pevné zdraví a mnoho štěstí a spokojenosti.

**Zaměstnanci ZŠ**

